

**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 141/2000 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 16 grudnia 1999 r. w sprawie sierocych produktów leczniczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 18 z dnia 22 stycznia 2000 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 15, tom 5, s. 21)

Strona 24, art. 8 ust. 1:

*zamiast:* „..., ani nie przyjmą wniosku o przedłużenie istniejącego pozwolenia, dla tego samego wskazania terapeutycznego, w odniesieniu do podobnego produktu leczniczego.”,

*powinno być:* „..., ani nie przyjmą wniosku o rozszerzenie istniejącego pozwolenia, dla tego samego wskazania terapeutycznego, w odniesieniu do podobnego produktu leczniczego.”.

---